
FICHA DE MENORES 

VITRAL CASERO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INSTRUCCIONES DEL VITRAL CASERO 

Acá les compartimos el registro del proceso de nuestro armado de vitrales donde usamos los 

siguientes materiales: 

- plantilla cruz (en la hoja anterior) 

- cartulina negra (para el armado de la cruz y marco)  

- cartón forrado grueso (para reforzar la cruz y marco) 

- cartulina blanca (se usa una para pegar sobre ella el marco con la cruz)  

- papel celofán de colores  

- Frase “Jesús es mi salvador” es opcional 

-Goma  

 
Se corta el molde la cruz y se traspasa en la cartulina negra, se corta pedazos de papel celofán, 

el molde de la cruz en la cartulina negra se pegará sobre una cartulina. Luego se procede a pegar 

los pedazos de papel celofán en el resto del molde.  

Pueden observar las imágenes referenciales a continuación  
 
 


